
Unser exklusives Angebot für 
Virtus Massivhaus Kunden:

Extra-rabatt 

von 10%  

auf das gesamte Sortiment*. 
*ausgenommen Dienstleistungen

Wir machen Wohnen schön!



Möbel, Wohnaccessoires, Heimtextilien, Teppiche und Bodenbeläge – 
alle brauchen es. Wir haben es! Und nicht nur das: Wir helfen unseren 
Kunden, die richtige Wohnatmosphäre für sich zu schaffen.  
Von der Idee bis zur Umsetzung. Neben unseren Dienstleistungen 
bieten wir unseren Kunden Inspiration, Abwechslung, Qualität und 
Design. In Schleswig-Holstein sind wir mit 12 Standorten und über 
400 motivierten Mitarbeitern ein seit 1974 erfolgreich inhaberge-
führtes Familienunternehmen.

Wir sind Ihr regionaler Partner, wenn es um Zuverlässigkeit, Qualität 
und Design geht. Unsere erfahrenen Mitarbeiter beraten Sie gerne 
und ausführlich. Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

 
Bau- & Einrichtungsmärkte 
Wir machen Wohnen schön!

Als Kunde von Virtus Massivhaus erhalten Sie in 
allen 12 Knutzen Filialen einen 

Extra-rabatt 

von 10%  

auf das gesamte Sortiment*.
*ausgenommen Dienstleistungen 

Als Vorlage genügt der Bauvertrag  
von Virtus Projektbau GmbH.

Wir sind Ihr Partner 
für schönes Wohnen 

im Norden.



Natur
Art. Nr. 4000700

Natur geölt
Art. Nr. 4000701
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Parkett
Landhausdiele Super Rustik. Gebürstete Oberfläche. 
Naturgeölt. Umlaufende V-Fuge. 14 mm stark. Die 
naturgeölten Landhausdielen mit einer gebürsteten 
Oberfläche verleihen dem Boden ein einzigartiges 
Erscheinungsbild.

Skagen Eiche
Art. Nr. 4008676
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Designboden
Fußwarm und leise, geeignet für den kompletten 
Wohnbereich - auch mit Fußbodenheizung. Zur 
vollflächigen Verklebung oder schwimmend auf 
Unterlage verlegbar. 
2 mm stark.

Harbour oak
Art. Nr. 1115684
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Laminatboden
Geeignet für den kompletten Wohnbereich - auch 
mit Fußbodenheizung. Durch die tiefe Prägung 
und den authentischen Druck, nicht vom Original 
zu unterscheiden. Umlaufende V-Fuge. 8 mm stark. 
Nutzungsklasse 32.

Eiche 
Landhausdiele

ab 3299

Multilayer

pro m²

Karakum oak light grey
Art. Nr. 4016234
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Gobi Dessert oak grey
Art. Nr. 4016235

Bei uns finden Sie eine riesige Auswahl an Parkett, Laminat, Designboden 
und Kork. Gerne beraten wir Sie zu unserem großen Sortiment an Bodenbe-
lägen. Auf Wunsch kümmern wir uns auch um die Lieferung und die fach-
gerechte Verlegung in Ihrem Zuhause. Sprechen Sie uns gerne darauf an!

Multilayer
Eiche Landhausdiele. Synchrongeprägte Oberfläche 9 mm stark.
Für ein authentisches Gefühl. Der Multilayer verfügt über unter-
schiedliche Oberflächen, die individuell auf die Dekore abge-
stimmt sind. Geprägte Holzstrukturen sorgen dafür, dass Ihr Bo-
den sich besonders echt anfühlt. Die geprägten Holzstrukturen 
sorgen für ein Höchstmaß an Authentizität. 

Dank der LocTec-Verriegelung ist der Multilayer besonders ein-
fach zu verlegen. Zum Verlegen wird nur eine Säge zum Schnei-
den der Paneele benötigt. Durch die Aufbauhöhe von 9 mm 
können somit auch leichte Unebenheiten ausgleichen. Die Aqua-
Protect HDF-Trägerplatte ist quellgeschützt. Zusätzlich trägt die 
integrierte Unterlagsmatte zur Reduzierung des Geh- und Tritt-
schalls bei.
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Landhausdiele
Super Rustik

ab 5499

Parkett

pro m²

Skagen
Eiche

ab 2199

Designboden

pro m²

Harbour
oak/oak grey

ab 1699

Laminatboden

pro m²

Harbour oak grey
Art. Nr. 1115685

UNSErE bÖDEN HALTEN 

SO EINIGES AUS.  
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Finnland Eiche* 19,99 pro m²

Black Line 30
Designboden zum Verkleben

Holzdekore für die vollflächige
Verklebung im privaten 
Wohnbereich. 

Gesamtstärke: 2,0 mm
Nutzschichtstärke: 0,3 mm
Format Diele: 121,92 cm x 22,86 cm

Norwegen Eiche 24,99 pro m² Island Eiche 24,99 pro m²

Grönland Eiche 24,99 pro m² Färöer Eiche 24,99 pro m²

Bergen Eiche 24,99 pro m² Hallund Eiche 24,99 pro m²

Schweden Eiche 24,99 pro m²

Norwegen Eiche 27,99 pro m² Malmö Eiche 27,99 pro m²Hallund Eiche 27,99 pro m²

V4

                  Black Line Designboden

V4 V4

1999

Black Line 
Designboden

pro m²

ab

*Format Diele: 121,92 cm x 18,42 cm

Dalen Eiche 24,99 pro m²

Island Eiche 27,99 pro m²

Black Line 55
Designboden zum Verkleben

Holzdekore für die vollflächige 
Verklebung in gewerblichen 
Bereichen. 

Gesamtstärke: 2,5 mm 
Nutzschichtstärke: 0,55 mm
Format Diele: 121,92 cm x 22,86 cm

V4

Von Grund auf überzeugend
100 %

phthalatfrei

besonders

kratzfest
wasserfest

wohngesunde

Sicherheit

þ fachgerechte  
 Beratung & Aufmaß  

þ Lieferung & Montage 

þ zuverlässige Umsetzung 

Unser service für sie



comfortboden »Paul«  
Der Comfortboden »Paul« verleiht Ihren Innenräumen Wärme und Gemütlich-
keit. Seine holzähnliche Struktur wirkt authentisch. Er ist pflegeleicht, robust und 
kann auch auf Fußbodenheizungen verlegt werden.  

Breite 400 cm und auch im Wunschmaß bis 280 cm erhältlich.
 

Wunschmaß

bis 280 cm

Teppichboden »Aktion«
Die exklusiven Flachgewebe-Teppichböden der dänischen Qualitätsmarke 
Bentzon werden nach traditioneller Webmethode und mit größter Sorgfalt 
hergestellt und verleihen jedem Raum eine hochwertige, individuelle Note.

Teppichboden »florida« 
Kräusel-Velours Oberfäche, langlebig, lichtecht und super pflegeleicht.

FUSS

vorwerk Teppichboden
Strapazierfähiger und sehr robuster Teppichboden aus 100% Polyamid. Er ist für 
alle Wohnbereiche bestens geeignet, hat hervorragende Reinigungseigenschaf-
ten sowie ein gutes Wiedererholungsvermögen.

SCHMEICHLER

ab 999

Teppichboden
Florida

pro m² ab 2699

Teppichboden
Vorwerk

pro m²

ab 1799

Teppichboden
Aktion

pro m² ab 995

Comfortboden
Paul

pro m²þ

þ

þ



SHaDES
TAPETEN

Mustertapeten 
der Serie kurz-

fristig lieferbar. 

Uni-Tapeten sind
vorrätig. 

Alle Tapeten der Kollektion SHADES werden heiß geprägt. Mit einer wassergekühlten 

Stahlwalze werden anschließend die feinen Strukturen eingearbeitet. Kein anderes 

Druckverfahren ermöglicht das Abbilden derart präziser Linien und Muster. Auch sind 

Tapeten, die so hergestellt werden, äußerst robust.

SHADES TAPETEN 

Premiumweiss
Emissionsarm, atmungsaktiv und strapa-
zierfähig. Unser Original Premiumweiss 
ist hoch ergiebig und deckt schon beim 
ersten Anstrich. 

Unsere Nummer 1 im Sortiment

Tapete
Shades Kollektion

34,95

1999
Rolle: 0,53 x 10,05 m

Grundpreis: 3,76 €/m²

Rolle

Tapete 
Shades Kollektion

Streichen war gestern

Tapete
Shades Kollektion

4799

10 Liter

59,99

Premiumweiss



TEPPICH 
MALA

  60 x 110 cm ........   69,00    49,99
  80 x 150 cm  ........  129,00 89,99
120 x 170 cm  ........  219,00 159,00
160 x 230 cm  ........  419,00 299,00
200 x 290 cm  ........  729,00 519,00
240 x 330 cm  ........  979,00 698,00

handmade

Taupe Blau Natur hell Silber hell Natur mittel Grau mittel

nachhaltig 6900
Tapete

Shades Kollektion

4999

Teppich
»Mala«

ab

60 x 110 cm

69,00

Schallabsorbierende Paneele für Decke und Wand
- kurzfristig lieferbar -  

nachhaltig

Tapete
Shades Kollektion7999

605 x 2440 x 22 mm  
(BxHxT)

Stückpreis: 119,- €

€/m²

Akustikpaneele
verschied. Varianten

• FSC® Zertifiziert • Senkt die Raumakustik • Nachhaltig - MDF Träger + Holzfurnier • Dekorativ & Modern

Light Oak Oiled Oak Walnut Grey Oak

Teppich »Mala« 
Dieser handgewebte Teppich zaubert einen  
unkomplizierten, urbanen Look in Ihre Räume.  
55% Wolle, 30% Viscose, 15% Cotton. Beidseitig 
verwendbar. 



1 | Dekostoff Meterware »Lille«  

 46% Polyester, 54% Polyacryl, ca. 140 cm breit, lfm. 899     

2 | Dekostoff Meterware »Sylt« 

 100% Polyester, ca. 150 cm breit. lfm. 1599                                           

3 | Dekostoff Meterware »Dürenstein« 

 50% Polyacryl, ca. 140 cm breit, lfm. 1599                   

1

2

3

1 2 3

Stoffe zum Verlieben
Gerne fertigen wir Ihre Gardinen in unserer hauseigenen Näherei auch 
ganz individuell aus Ihrem Wunschstoff und nach Ihren Vorgaben. Die 
Mitarbeiter aus unseren Stoffabteilungen beraten Sie hierzu gerne und 
helfen Ihnen bei der Auswahl der passenden Gardine für Ihr zu Hause.

„

Ösenschal »Kyoto«
Transparenter Ösen-Vorhang mit gedruckten Kirschblüten 
für einen japanischen Look in Ihren vier Wänden. 

Maße: 140 x 255 cm ......   2499

verdunklungsvorhang »Galdin«
Der Vorhang ist optimal zum Verdunkeln oder  

als Sichtschutz geeignet. Er verbessert die 
Raumakustik und ist EN ISO 354 zertifiziert. 

In 9 aktuellen Farben erhältlich.

 Maße: 140 x 245 cm ......   4299

4299

Vorhang
Galdin

2499

Ösenschal
Kyoto



Stoffe zum Verlieben

*Im Werbezeitraum gewähren wir 10% Rabatt auf
  Insektenschutz Maßanfertigungen.

Individuelle Beratung und 
Aufmaß kostenlos bei 
Ihnen zu Hause!

inseKTen-
scHUTZ

sun
here comes the„

„

Maß-

Individuelle Beratung und 
Aufmaß kostenlos bei 
Ihnen zu Hause!

PLissees
Maß-

Farbauswahl der Plisseestoffe vom Artikel SYLT, der SunLight Kollektion.

40% 
rABAT T AUf Die

Bis ZU

10% 
rABAT T * AUf 

inseKTen-
scHUTZ



Boxspringbett »Tamina«
Das Boxspringbett »Tamina« ist ein Komplettsystem bestehend aus einem Kopf-
teil mit anspruchsvoller Knopfheftung, einer Unterfederung aus Bonellfederkern 
mit Kaltschaumabdeckung sowie einer hochwertigen Taschenfederkern-Matrat-
ze mit Kaltschaumabdeckung, die einen hohen Schlafkomfort garantiert. Sowohl 
die Matratze als auch die Box werden mit einem strapazierfähigen Möbelstoff 
bezogen. Gegen Aufpreis in anderen Ausführungen und Farben erhältlich.

Boxspringbett »Lara«
Dieses Deluxe-Boxspringbett verfügt über einen Tonnen-Taschenfederkern in der Box, der 

ein einmaliges Liegegefühl erzeugt. Der Topper reguliert die Feuchtigkeitsaufnahme, hat 
einen abnehm baren, waschbaren Bezug und erzeugt ein Wolkenweich-Gefühl auf dem 

Boxspring-Bett. Die Tonnen-Taschenfederkerne in der Matratze stützen und entlasten den 
Körper punktelas tisch. Die Wirbelsäule ist entspannt und kann sich regenerieren.   

Gegen Aufpreis auch in anderen Ausführungen und Farben erhältlich.

boxspringbetten

UNSER topSEllEr

Skandinavisch gesund und 
sicher schlafen.

Diese Boxspringbetten wurden geprüft und zertifiziert 
nach den Anforderungen des UL ECO  INSTITUT sowie 

der RAL – GZ 430 der deutschen Gütegemeinschaft 
Möbel. Sie erfüllen die höchste Anforderungsstufe an 

Schadstoff in Innenräumen und erhalten damit die beste 
Auszeichnung M1. Außerdem werden die Anforderun-

gen des Prüfsiegel Oeko-Tex Standard 100 erfüllt.

Boxspringbett »Jenny«
Ein Boxspringbett der Luxusklasse, das sich im Vergleich mit 
vielen anderen Boxspringmodellen durch vollendete Funktio-
nalität und allerbesten Schlafkomfort hervorragend bewert. 
Dieses Highend-Modell besteht ausschließlich aus hochwer-
tigen Materialien und zeichnet sich durch eine erstklassige 
nachhaltige Produktion aus. Um den allerhöchsten Ansprüchen 
an ein perfektes Schlaferlebnis gerecht zu werden, kann dieses 
Luxus-Boxspringbett von uns individuell für Sie konfiguriert werden. Es läßt 
keine Wünsche offen. Neben sehr vielen Größen erhalten Sie verschiedene 
Topper-Varianten, damit Sie exakt Ihr Wunsch-Liegegefühl erhalten. Auch 
verschiedene Härtegrad-Variante lassen sich mit elektrischen Verstellung aus-
statten. Die spezielle Antirutsch Beschichtung verhindert das Verrutschen von 
Matratze und Topper.

Boxspringbett 
»Lara«  

180 x 200 cm

2399,-  

inklusive

topper

inklusive

topper

inklusive

topper und 
motorische 

Verstellung

& Möbel

Boxspringbett 
»Jenny«  

180 x 200 cm

4299,-  

Boxspringbett 
»Timo«  

180 x 200 cm

1599,-  



Wohnthema »crafted connection« 
Handgefertigte Wohngegenstände in Grau und Brauntönen, abgestimmt mit Schalen aus 
Holz, puristischen Accessoires aus Beton und aufwendig gewebten Stoffen. Akzente kön-
nen mit farbigen Kissen und Wohnaccessoires in den Trendfarben Grün, Blau und Curry 
gesetzt werden. All das macht diesen Wohnstil aus.

Loungestuhl chris. Ein guter Partner für erholsame Stunden. Die Rückenlehne ist 

verstellbar. Preis inklusive Hocker. 379,-  

regal Kasota, Maße: 80 x 200 x 30 cm. 249,- 

sideboard Jacy, Maße: 120 x 85 x 40. 229,-

Zu dieser Möbelserie sind weitere Beistelltische, Couchtische und 
Esstische erhältlich. 

»Claude«

1399,-

1699,-

Polstergarnitur »cosimo« 
Der neue Mittelpunkt in Ihren 4  Wänden. Eine moderne Polstergarnitur mit hoher Strapazierfähigkeit durch Federkern-
polsterung. Die Garnitur steht für ein ausgezeichnetes Relaxerlebnis, besonders hohe Qualität und eine hervorragende 
Polsterung. Sie ist in vielen trendigen Bezugsstoffen erhältlich. Das umfangreiche Planungsprogramm lässt keine Wün-
sche offen. Stellmaß B/H/T: 244 x 83 x 164 cm.

Erhältlich ab 1499,-

sessel »Timeout«
Gestalten Sie Ihren individuellen Sessel: 

2 Rückenhöhen, 2 Fusshöhen, Sitzschale in 
4 Beiztönen, 6 verschiedene Fussformen. 

Dreht sich immer in die 
Ursprungsform zurück.

 Möbel

inkl. Kontrastnaht,  
Kopfstütze und  
Schlaffunktion

1699,-

Polstergarnitur
Cosimo

ab

1800,-

Relaxsessel
Timeout

- wie abgebildet -

inkl. Hocker



Unsere filialen mit großem serviceangebot - auch in ihrer nähe

KNUTZEN TEPPICH-HOF Büdelsdorf  2       
Neue Dorfstr. 68, 24782 Büdelsdorf
Tel. 04331 / 35 060
buedelsdorf@knutzen-home.de
Öffnungszeiten
Mo. - Fr. 9.00 - 18.30 Uhr
Sa. 9.00 - 15.00 Uhr

KNUTZEN HOME Brunsbüttel  2   
Eddelaker Str. 141, 25541 Brunsbüttel
Tel. 04852 / 52 010
brunsbuettel@knutzen-home.de
Öffnungszeiten
Mo. - Fr. 8.30 - 18.30 Uhr
Sa. 8.30 - 13.00 Uhr

MÖBELHAUS WOLTER Brunsbüttel  4   
Röntgenstrasse 4, 25541 Brunsbüttel
Tel. 04852 / 51 550
wolter@knutzen-home.de
Öffnungszeiten
Mo. - Fr. 9.00 - 12.00 Uhr • 14.00 - 18.00 Uhr
Sa. 9.00 - 14.00 Uhr

KNUTZEN TEPPICH-HOF eckernförde  1  

Rendsburger Str. 122, 24340 Eckernförde
Tel. 04351 / 76 95 60
eckernfoerde@knutzen-home.de
Öffnungszeiten
Mo. - Fr. 9.00 - 18.30 Uhr
Sa. 9.00 - 14.00 Uhr

KNUTZEN HOME elmshorn 
Hamburger Str. 203, 25337 Elmshorn
Tel. 04121 / 46 90 30
elmshorn@knutzen-home.de
Öffnungszeiten
Mo. - Fr. 9.00 - 18.30 Uhr
Sa. 9.00 - 15.00 Uhr

KNUTZEN HOME eutin  1  

Industriestr. 12a, 23701 Eutin
Tel. 04521 / 79 56 00
eutin@knutzen-home.de
Öffnungszeiten
Mo. - Fr. 9.00 - 18.30 Uhr
Sa. 9.00 - 14.00 Uhr

KNUTZEN HOME Henstedt-Ulzburg  
Philipp-Reis-Str. 2, 24558 Henstedt-Ulzburg
Tel. 04193 / 80 710
henstedt@knutzen-home.de
Öffnungszeiten
Mo. - Fr. 9.00 - 18.30 Uhr
Sa. 9.00 - 14.00 Uhr

KNUTZEN HOME itzehoe
Otto-F.-Alsen-Str. 3, 25524 Itzehoe
Tel. 04821 / 43 95 20
itzehoe@knutzen-home.de
Öffnungszeiten
Mo. - Fr. 9.00 - 18.30 Uhr
Sa. 9.00 - 15.00 Uhr

KNUTZEN HOME Lübeck  2  3  

Osterweide 14, 23562 Lübeck
Tel. 0451 / 50 49 060
luebeck@knutzen-home.de
Öffnungszeiten
Mo. - Fr. 9.00 - 18.30 Uhr
Sa. 9.00 - 14.00 Uhr

KNUTZEN HOME neumünster  
Fehmarnstr. 14, 24539 Neumünster
Tel. 04321 / 25 17 10
neumuenster@knutzen-home.de
Öffnungszeiten
Mo. - Fr. 9.00 - 18.30 Uhr
Sa. 9.00 - 15.00 Uhr

KNUTZEN HOME Oldenburg in Holstein  
Am Voßberg 8, 23758 Oldenburg in Holstein
Tel. 04361 / 50 63 90
oldenburg@knutzen-home.de
Öffnungszeiten
Mo. - Fr. 9.00 - 18.30 Uhr
Sa. 10.00 - 14.00 Uhr

KNUTZEN TEPPICH-HOF schleswig 

Lattenkamp 3-4, 24837 Schleswig
Tel. 04621 / 97 87 30
schleswig@knutzen-home.de
Öffnungszeiten
Mo. - Fr. 9.00 - 18.30 Uhr
Sa. 9.00 - 15.00 Uhr

1   Filiale führt ein eingeschränktes Sortiment Möbel und Betten 

2   Filiale führt keine Möbel  

3   Filiale führt keine Farben und Tapeten

4   Filiale führt nur Betten, Möbel und Accessoires 

Online unter:  W W W.K n U T Z e n - H O M e.D e
Verwaltung: Knutzen Teppich-Hof GmbH, Parkallee 16, 24782 Büdelsdorf

Farbton- 

Studio

Wir BerATen Wir nÄHen Wir MOnTieren

Wir verLeGen Wir Liefern Wir MiscHen

WIR MACHEn WoHnEn SCHÖn - 12 x In SCHLESWIG-HoLSTEIn


